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1：

解题思路;看见这一题我们很明显能够想到是摩斯解密，就可以了，但是要更改一下摩斯电码：就可以得到答案：
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最后得到的答案：flag{RRRRRRE}



2：

解题思路：首先应该了解一下·什么是键盘坐标密码：、
我们注意到大键盘区所有的字母上面都有其对应的数字，这个位置几乎在所有的键盘都是相同的。所以我们可以利用这一点应用

单表替换的方法进行加密

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
Q W E R T Y U I O P
A S D F G H J K L
Z X C V B N M

我们根据上表可以得出，Q是1下面的第一个，A是1下面的第二个……以此类推，每一个字母都会有其对应的数字：
A 12 B 53 C 33

第一个数字代表横向（X坐标）的位置，第二个数字代表纵向（Y坐标）的位置
就可以得到最后的答案：flag{QAZIJCV}



3：

解题思路：看见这一题其实是没有多少思路的，但是之前看到过一些密码，就有一个这样的问题，这个就是猪圈密码：，是一种

以格子为基础的简单替代式密码。即使使用符号，也不会影响密码分析，亦可用在其它替代式的方法。

就会得到答案：flag{NSN}



解题思路：看见这一题首先要想到使用hex查看图片，在图片中检索flag就会得到答案：

得到答案：flag{stego_is_s0_bor1ing}



4：

解题思路：其实看见这一题能够想到培根密码就可以解决了“：
培根密码中的ab,代表的是数学二进制中的0和1.
通过下列的密码表进行加密和解密：

A aaaaa B aaaab C aaaba D aaabb E aabaa F aabab G aabba H aabbb I abaaa J abaab
K ababa L ababb M abbaa N abbab O abbba P abbbb Q baaaa R baaab S baaba T baabb
U babaa V babab W babba X babbb Y bbaaa Z bbaab
我们只需要知道第一种方法就可以得到答案了：flag{N_X_Q_D}需要注意的是要—。

5：

解题思路：只要能够想到使用Quoted-Printa解码就可以了
Quoted-Printable：
Quoted-printable 可译为“可打印字符引用编码”、“使用可打印字符的编码”，我们收邮件，查看信件原始信息，经常会看到这种类
型的编码！

任何一个8位的字节值可编码为3个字符：一个等号”=”后跟随两个十六进制数字(0–9或A–F)表示该字节的数值



就可以得到答案：flag{ichunqiu_技术有温度}

6：

解题思路：能够想到是base家族的基本就已经能够解决了，接着因为是十六岁的，应该想到是base16解密，至于base16并没有
找到在线解密工具，使用convent和HXD到答案：



使用convent也是可以以的：

最后得到答案：flag{ec8b2ee0-3ae9-4c21-a012-08aa5fa7be67}
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